



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Руденко В.А.
foi+request-82777-4bf3d2@
dustup.pravda.com.ua

Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки в межах компетенції розглянуло Ваше звернення, оформлене як запит на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗП-Р-350/0-21 від 01.03.2021 та), і повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст вказаних у Вашому запиті питань свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Ваші запитання до Міністерства освіти і науки стосовно надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України можна надсилати на e-mail для звернення громадян: ez@mon.gov.ua.

Просимо дотримуватись вимог законодавства при оформленні запиту на отримання публічної інформації.

Щодо суті Вашого запиту інформуємо.

Відповідно до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-1645 від 11.03.2021



1224174972

батьківського піклування» діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа, які знаходяться на повному державному утриманні, а також учні та студенти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, у період навчання до 23 років або до закінчення відповідних навчальних закладів забезпечуються, зокрема, безоплатно продуктами харчування, а ті, що перебувають під опікою чи піклуванням, - обідами.

Студенти закладів вищої освіти з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному забезпеченні або яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, забезпечуються харчуванням згідно з нормами для дітей загальноосвітніх шкіл-інтернатів віком від 13 років і старше, затвердженими Додатком 4 Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». Зазначена норма передбачена приміткою 7 Додатка 4 постанови.

У разі відсутності можливості для організації повноцінного харчування зазначеним категоріям студентів, курсантів у навчальному закладі може виплачуватися грошова компенсація у розмірі вартості харчування у школах-інтернатах відповідного регіону з урахуванням торговельних націнок. Особам, яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, виплачується вартість обіду.

Навчальний період у закладах вищої освіти розпочинається, як правило, 1 вересня і для студентів складається з навчальних днів, днів проведення підсумкового контролю, екзаменаційних сесій, вихідних, святкових і канікулярних днів.

Враховуючи зазначене вище, студентам закладів вищої освіти із числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, грошова компенсація у розмірі вартості харчування виплачується за всі дні перебування в навчальному закладі (від зарахування на навчання до закінчення/відрахування).

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Тетяна Сухецька,
481 47 53